
AltaVita-lstituzioni Riunite di Assistenza-l . R.A.

PAD ovA

Verbale di deliberazione del Consiglio di Amrninistrazione

Delibemeione n. 22 Anno fOtg

Questo gicrna di M"ARTEDI' 26 illlARZO î013 alle ore 1d,90 rrella sala adibita
alle sedute consiliari, si e riunitn il Consiglio di Amministrazione csnvocato dal Presidente
media{e regolare invito in data t0 MARZCI 20.l3 n. OCISlSlG di protocolls, diramato
a tutti i $ignori Consiglieri nei modie terrnini di legge e contenente l'ordine del giorno deg*i
argomenti da trattare.

Presenti:

1.
2,
3"
4.
5.
8.
7.

BED|î{ ?$t0
BELLON STEFANO
CIARBULLO ANf.IA
LE3AÈI ELISABETTA
N0RBIATCI SAî-IDRO
ROSSATELLI DOilIATELLA
ZOPPELLO LUIEI

- Fresidsnte
- C*n*igliere

,{ssenti giustificati:

Assiate il segretaria Dirett. Generale: sAlloRA NtsoLETTo

ll Fresidente, aeoertats la vatidità della adunanxg a tsrmit'ri dl t*gge, pnssa alla tr*ttazisne
del s*guente

CIGGE?TO

"APPROVAZTOH E plAt{o D-FLLA pE RrOR$jtAl*cE"

Relatore: Bedin



S.ú. n.2212ú13

Riferisce sull'argomsnts il Presidsnfe

FRIM9SSO:
- AltaVita, con deliberazione corrsiliare n. 116/2010 ha apprcvat* il Regolamento per ta
misurazione e valutazione deffa performancs, nel quale si preci*a che misurazione e
valulazisne sonCI effettuate al fine di migliorare la qu*lit* dei serviri gffertl, nonché dl
incentivare la cre*cita dells campet*nze pralexsionali, attraverso la valorizzauíone del
merito É l'erogazione dei premi per i risultati per*eguiti dai singoli e dalle unit*
organizzative;
- la p*rforrnanoe * rif*rita sis all'Arnministraeiane nel $us comptesso, che atrle figure
re*ponsabili, a vari liveltidi unità organixzatíva, ehe alla pr**taeinne deieingalí lavsratori;
- il ciclo della perfarmance prev*de la gesti*ne dalle seguentifasi:

a) definieisne e assegnÉei*ne degli ubiettivi che si intend*no raggiungere, dei valori
attesidi risultato e dei rispettivi indícaîari;

b) predi*po*izione delle risorse finaneiarie, urnsne * *trumentali coerentemente alla
definizione degli obi*ttivi;

c) manitoraggio in corso di esercizic * attivasi*n* dieventuali lntervenfi conettivi;
d) misuraxi*ne e valutaeiorre della performanca arga*izzativs e individuale;
e) utilizeo dei *i*temi premíanti, cec*r^ìdo eriteridi v*lnrizzasis*e def rneritc:
f) rendi*antazione deí risultati agli organi di indirizzc p*litico-amrninistrativc, ai vertleí

delle ammini*trasiani, nonnh* *i cornpet*nti organi xsteni, ai aittadini, al sngg*tti
intere*ssti, agli utsnti e ai d**tinatarid*i servisi.

CON$IDfiRA?O ehp :

- tCIn determin* del S*gretaria/Direttore General* n,'17 del 15/01/2S13 epno *tati csnferiti
l. 4 incarichi di "p*$izion# *rganizzativa" cui $sns stati ri*,nnnxgg* *pecífici *cmpiti ed
*biettivi il cui rnggiungiment* * v*lutats *l fini d*ll'erag*zion* dalla "retribuzione di
risulìatn";
* cún d*t*rmina del Segretarinl$irettore Sanerale n.4* dsl 3010'l/9013 è stata appr*vata
la "prngettualit*" per I'annc 2*13 csn la quaie $sns rtati a*aegnati pre*isi cbiettivi a tuttp il
personale dip*ndente;
- gli obiettiví 2ú13 si ricannett*nc aí *eguenti n. 4 '-obi*ttivl strategi*i" per i Settori * Seruizi
sottcindicati:
a) Teenico e F*rsonale: fsffnaziane del p*r**nal* ln materia e*i eicurezza e salute nei
luaghi di lavsro a'*ansidsN S. L.v* S'tl*0*S e s-m.i.;
b) Servizio Rintorazinna, $iatetias e Magaxzin*: applicazi**e dei plani dl autocontrslt*
HACCP cqn formacisne del pors*n*le in rnateria igieni**-nanltaria;
c) $ervixin assirtenzials e Medicn: rniglinrnmentc dei piani di lavor* per l'assi*tenea agli
ospiti e per I'esatta esecuzi*ne dsl PAt;
d) $ettcre *consmico FinanEiari*: *deguamentCI al n*ovs nrdinanrento contabile delle
IPAB delVenetn;
e a specifici "obiettivi cp*ralivi" per tutti i S*tt*ri a $ervizi di AttaVita;

RISCIRDATO, inoltre, che:
- esn delibsraaione dsl úonsigll* di Arnmini*trazip*e n, 1S del 1$/ú3/3 013 é stata
approvata il Bilaneia di Frevielcne F*r il rsrrente H*ereieìs, *s*rsnte enn le neeessit* di
caralterc finanziario per l'e*pletarnents della prevlsta prag*ttualit* e il raggiungimenta
degli *biettivi pn*ti al pernnnale;



- cCIn deliberaxione n. 21 in data odierna, sCIno stati definiti ed assegnatl, per il corrente
annCI, gli obiettivi al $egretarin/Direttore Generale e al Re*poneabile de* S*ttsre Tecnics
cui sarà ccllegata la attribuzione d*lla "retribuzione di rinuttato";

DATO ATT0 che:
- tutte le attività collegate agli obiettivi aanegnati saranna oggetto di monitoraggio in corso
d'anno e di verifica di fine pericdo, anche mediante le verifiche semsstratri Cetfà Oireziane
previste dal sistema qualità dell'Ént*;
- l'epgauisne dei diversi i*tituti def eistema premiante earà candizisnatn dal grado di
soddisfaaisns espre$so dall'utenza aI termine del cstrente anno e d*l raggiunginn*nto
degli obiettivi assegnati, mieurati con i diversi strumenti del sietems di v*lutaziéne per
dirigente, posizioni organiazative, persanale dir*ttivo c*n compiti di resp*nsabilità e
persanale del comparta;

Yry il Regolamento sull'Organizzazione degli ufflci e deÌ servki approvatCI *on S.C. n.
1A7nA10 e a.m.i.;

A voti unanirni, favorsvoli, espressi nsi msdi di tregge

DTLIBENA

1" di approvare il Piano detla pedorrîance, per I'anna 1013, coîÌla riportato in premeesa e
che si dà q.ui per riportato, sottolina*ndo i'aspetto prioritaria e stiat*gico degli obisttivi
aseegnati alla dirlgenza;

2. di dare atts che la valutaaione del pers*nale direttivo c son poeizioni di re*ponsabiliffi
avverra eeaminando i seguanti **mporlamenti organizzatÌvi :

-1. Competenza profes*ionati e*pr*see attravsr*c l'**quisizione, t'aggiornamento e il
mantenimenta neltempo delle csmpetenre richieste dEl ru*ls {*om}etenza};-2. Àdeguamento dei propri cornportamanli slle necessità d*li'organizzaaione
(Fleesibilità);

-3" Oapacità di derisione sttraverso la capacità organiaz*tiva e il coordlnamento della
rissrse {Decisione);

'4" R*alizaarione del controllc organiezstivo ad oparativ* {Controllo};
-S. Capacità dimostrata ne} motivare, guidare a v*lutinra i e*llaborirtori e generars un

clima fsvorsvcla;
-6. Srado di consaguimanls degti oblatiivi sp**ifici;

3. di confermare shs, nEll'ambits del contirruo e prcficu* csnfronta con i Rappresentanti
degli ospiti e familiari, la rilevasione del "grado'di *oddisfaaicne dell'utenaa; costituirà
Elemento di valutqzione detla performnnce organizeativa di AltgVita s presupposto p*r
I'attivaeione del siEtema pramianta ai vari ilveHi dell'ente;

lnoltre, il Coneiglio, conaidarata I'urgenza di prowadar* atl'eapletamelio da{ls eeleaion* in
oggetto,

DELISERA

4. di dichiarare immediatarnente eseguibile il present* prow*dlmsnto"



Pratoeolltl n' 0S02232

ll presente verbale è stalp lettc, approvatc e *ottascriîto.

IL PRESIDENTE

SHDIN

S.G. n. Í3 del26.03.20'13

I frON$IGLIEHI

BHLLON
CIARgULLO
LEBA}{
NOHB]ATO
ROS$ATELLI
ZCIPFELLO

IL $EGNETARIS DINTTT. ffENTRALT
ilfiOOLÉTTO $AftsffA

CERTIFICATO trI PUBBLICAE$NS

La presente deliberaeicne viene puhblicata mediante affissinne alf'Albc dell'lstitutn il
giorno 4 apríle 2013 rimanendsvi per 15 giCIrni esnsecutivi, ai s*nei dell'ar1.124 dal
Deereto Leg.vo 18.8,20S0, n. 267, e cioà a tutts il 18 aprile Í01S

f.ta IL $EGNÉTARIO NIRÉTT, GEÍ\XHFIALE

d*tt.5$a $andra frtricolett*

Ofr HTIFIC*TCI I}I E$ECUTIVITA'

La presente deliberazione f' DffENUTA
Lag.vo n.26712}*CI, 3o cnmrna, iN giomo

dnll'art. f 34 del Decretp
(10 gg. dall* pubblicaai*n*)

IÎ- $f;GFIETARIO NINETT" GEhIERALS

CENTIFICATÚ SI E$ECUTIVITA'

La presente deliberazisne H' DIVENUTA ISECUTIVA, ai sen*i dell'art, 134 del CIecrato
Leg"vo n. È6712000,4n cCIrnrRe, il giornn 17 nA;Ee 20:10

î"to lL Sffi*nÉTAHIú filAf;TT, GENgfiALE

dott.sea $andrn Nicaletto

Fer *opia canfonne all'originale ad ueo amrninirtrativc,

Dala }L SÉGftÉTANIfr NIfrgTT, GENHftALE


